λ
1. Με 15 κιλά γάλα φτιάχνουμε 5 κιλά τυρί φέτα. Με 60 κιλά γάλα, πόσα κιλά φέτα θα φτιάξουμε;
(Να λυθεί με πίνακα ποσών και τιμών)
ΛΥΣΗ:





ΑΠΑΝΤΗΣΗ:______________________________________________________________________

2. Σε μια κατασκήνωση, 50 κατασκηνωτές χρειάζονται 75 κιλά ψωμί την ημέρα. Οι 120 κατασκηνωτές, πόσα κιλά ψωμί θα χρειαστούν; (Η ημερήσια μερίδα σταθερή).
(Να λυθεί με πίνακα ποσών και τιμών)
ΛΥΣΗ:





ΑΠΑΝΤΗΣΗ:______________________________________________________________________
3. Ένα συνεργείο, από 12 εργάτες, στρώνει 60τ.μ. δρόμου την ημέρα. Αν αυξήσουμε τη δύναμη του συνεργείου κατά 8 εργάτες, πόσα μέτρα δρόμου θα στρώσουν σε μια ημέρα; (με την ίδια απόδοση και με τις ίδιες ώρες εργασίας).
(Να λυθεί με απλή μέθοδο των τριών)
ΛΥΣΗ:








ΑΠΑΝΤΗΣΗ:______________________________________________________________________


4. Από 30 κιλά ελιές παίρνουμε 6 κιλά λάδι. Από πόσα κιλά ελιές θα βγάλουμε 8 δοχεία λάδι που το καθένα χωράει 15 κιλά;
(Να λυθεί με απλή μέθοδο των τριών)
ΛΥΣΗ:








ΑΠΑΝΤΗΣΗ:______________________________________________________________________









ΚΑΛΗ  ΑΝΑΣΤΑΣΗ!!!!!
